

**DRI upravljanje investicij, Družba za razvoj infrastrukture, d.o.o.**

**Dodatek št. 1**

**k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila**

**za**

**Nabava 3 (treh) fotokopirnih strojev – biro opreme**

**Ljubljana, november 2020**

**V skladu s točko 1.4. dokumentacije naročnik objavlja odgovore na vprašanja ponudnikov v zvezi z oddajo javnega naročila.**

**Odgovori na vprašanja ponudnikov:**

Vprašanje 1: Zahtevana hitrost skeniranja za vse tri naprave je: vsaj 130 str./min (enostransko) in vsaj 260 str./min (dvostransko). Ali je dopustno ponuditi naprave s hitrostjo skeniranja 120 str./min (enostransko) in 220 str./min (dvostransko). Na ta način bi bila ponudba za vas ugodnejša, saj bi več proizvajalcev in modelov ustrezalo zahtevi.

Odgovor: Ni dopustno. Naročnik ne bo spreminjal navedene tehnične zahteve.

Vprašanje 2: Zahteva za vse tri naprave glede procesorja je najmanj 1,5 GHz. Ali lahko ponudimo napravo s procesorjem, ki ima hitrost 1,2 GHz, če ustreza vsem ostalim zahtevanim lastnostim?

Odgovor: Ne. Naročnik ne bo spreminjal navedene tehnične zahteve.

Vprašanje 3: Pri napravah je zahtevan Jeziki za opis strani: UFR II-LT gre za tiskalniški gonilnik proizvajalca Canon. Predlagam, da se ta zahteva umakne in s tem dovoli ponudbo naprav drugih proizvajalcev oziroma prosim za razlago zakaj mora biti naprava ravno od tega proizvajalca.

Odgovor: Naročnik navedene tehnične zahteve ne bo umaknil. Tehnična zahteva je oblikovana na tak način iz naslednjega razloga: ker gonilnik UFR II uporablja procesorsko moč računalnika in procesorsko moč fotokopirne naprave, se pri tem načinu obdelave, predvsem z obsežnejšimi datotekami, katerih tiskanje je pri naročniku zelo pogosto in na dnevni ravni, izboljša stabilnost tiskanja iz različnih programov (šumniki ipd.) ter s tem tudi sama hitrost tiskanja. V ostalih gonilnikih (kot npr. PCL) računalnik najprej obdelata datoteko, ki jo nato pošlje kopirnemu stroju, ki ga mora ponovno obdelati "po svoje", da ga pravilno natisne, kar je počasnejše. Po izkušnjah naročnika je UFR II hitrejši, natančnejši in bolj zanesljiv.

Vprašanje 4: Spoštovani

1. - Pri tehničnih specifikacijah za vse kopirne stroje ( a,b,c ) zahtevate hitrost skeniranja 130 strani na minuto oz. obojestransko 260 strani na minuto. Naprave, ki bi vam jih ponudili imajo hitrosti skeniranja 120 strani na minuto oz. obojestransko 240 strani na minuto. Bi vam to zadoščalo ?

Odgovor: Ne. Ponudnik mora ponuditi opremo, ki bo v celoti v skladu s tehničnimi specifikacijami.

2. - Pri kopirnih strojih zahtevate » jezik za opis strani » UFR II-LT, ki je specifičen za samo eno blagovno znamko. V kakšnim namenom je podana ta zahteva?

Odgovor: Zahteva je podana z namenom preprečevanja negativnih učinkov na več področjih (kot npr. področje informacijske tehnologije in področje nabave in administracije) na produktivnost uporabnikov. Namen je nabaviti opremo s takšnim gonilnikom, ki ga ima oprema, s katero ponudnik že razpolaga in ima z njo naročnik in uporabniki dobre izkušnje

ter zaradi lastnosti in delovanja tega gonilnika, in sicer je s tem gonilnikom delovanje in uporaba bolj učinkovita ter sam proces obdelave in tiskanja hitrejši, bolj zanesljiv in natančnejši.

3. - Pri sklopu a in c zahtevate notranjo sortirko brez sponk ki spenja vogalno in dvojno? Lahko prosim pojasnite kako in kje mora speti.

Odgovor: V obrazcu Tehnične zahteve (priloga 4) je za barvni fotokopirni stroj A (točka a)) in črnobeli fotokopirni stroj B (točka c)) v rubriki »Notranja sortirka« navedeno: »Sortiranje, spenjanje (vogalno in dvojno), spenjanje brez sponk«. Kot izhaja iz navedene tehnične zahteve, ni zahtevana sortirka brez sponk, temveč sortirka s klasičnim spenjanjem s sponkami, ki ima dodatno funkcijo eko spenjanja. Eko spenjanje pa je spenjanje brez sponk.

Vprašanje 5: Spoštovani, za sodelovanje na javnem naročilu zahtevate "potrdilo o referenčnem delu" za nakup fotokopirnih strojev v vrednosti 25.000,00 EUR brez DDV. Zadnjih nekaj let podjetja in državne ustanove fotokopirnih strojev ne kupujejo več, temveč jih najemajo. Tudi pri najemih pa morajo biti fotokopirni stroji novi, tekoče proizvodnje ter dobavljeni naročniku kakovostno, pravočasno in v skladu s pogodbenimi določili.

1. Vprašanje 1: Ali dovoljujete, da se "potrdilo o referenčnem delu" nanaša tudi za najem naprav?

Glede na trenutne razmere in situacijo, v kateri večina ljudi dela od doma, je od referenčnega naročnika težko oz. skoraj nemogoče dobiti potrjeno potrdilo o referenčnem delu.

Odgovor: Ne. Kot izhaja iz točke 3.2.3. a.) dokumentacije, mora ponudnik predložiti potrdilo o referenčnem delu, izdano s strani naročnika referenčnega dela, ki potrjuje ponudnikovo kakovostno in pravočasno dobavo fotokopirnih strojev (priloga 3/1).

2. Vprašanje 2: Ali dovoljujete, da namesto potrdila o referenčnem delu, za dokazilo o referencah priložimo sken sklenjenih pogodb za najem fotokopirnih strojev? Hvala. Lep pozdrav,

Odgovor: Ne. Kot izhaja iz točke 3.2.3. a.) dokumentacije, mora ponudnik predložiti potrdilo o referenčnem delu, izdano s strani naročnika referenčnega dela, ki potrjuje ponudnikovo kakovostno in pravočasno dobavo fotokopirnih strojev (priloga 3/1). V kolikor potrdilo ne bo pripravljeno na obrazcu priloga 3/1, morajo biti iz potrdila razvidni vsi podatki, kot so opredeljeni v prilogi 3/1.

Vprašanje 6: Pozdravljeni. Za tehnično sposobnost (poglavje 3.2.3., točka a.) zahtevate referenčno potrdilo v vrednosti 25.000,00 EUR, kar je praktično enako ocenjenemu znesku vrednosti naročila 25.500,00 EUR. Ali dovoljujete referenčno potrdilo tudi v znesku 20.000,00 EUR brez DDV, kar znaša skoraj 80% vrednosti posla? Hvala.

Odgovor: V nadaljevanju tega dodatka podajamo spremembo točke 3.2.3.a.) dokumentacije (Tehnična sposobnost) v delu, ki se nanaša na zahtevo glede vrednosti referenčnega posla.

## **Spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila:**

Šesti odstavek točke 1.6. (Predložitev ponudbe) se spremeni tako, da glasi:

Ponudba se šteje za pravočasno oddano, če jo naročnik prejme preko sistema e-JN <https://ejn.gov.si/eJN2> najkasneje do dne **11. 12. 2020 do 13:00 ure**. Za oddano ponudbo se šteje ponudba, ki je v informacijskem sistemu e-JN označena s statusom »ODDANO«.

Prvi odstavek točke 1.7. (Odpiranje ponudb) se spremeni tako, da glasi:

Javno odpiranje ponudb bo potekalo avtomatično v informacijskem sistemu e-JN dne **11. 12. 2020** in se bo začelo **ob 13:01 uri** na spletnem naslovu <https://ejn.gov.si/eJN2>.

**V nadaljevanju tega dodatka podajamo spremembo točke 3.2.3. a.) dokumentacije (Tehnična sposobnost) v delu, ki se nanaša na zahtevo glede vrednosti referenčnega dela.**

Spremeni se točka 3.2.3. a.) dokumentacije (Tehnična sposobnost) v delu, ki se nanaša na zahtevo glede vrednosti referenčnega dela, tako da sedaj glasi:

- a.) Ponudnik mora izkazati, da je v zadnjih treh letih pred objavo predmetnega javnega naročila enemu naročniku kakovostno, pravočasno in v skladu s pogodbenimi določili dobavil fotokopirne stroje v skupni vrednosti najmanj 20.000,00 EUR brez DDV.

### **DOKAZILA:**

Za dokazovanje izpolnjevanja pogoja iz točke 3.2.3 a.) mora ponudnik izpolniti Seznam najpomembnejših opravljenih referenčnih del (priloga 3) in predložiti potrdilo o referenčnem delu (za vsa referenčna dela navedena v Seznamu najpomembnejših opravljenih referenčnih del), izdano s strani naročnika referenčnega dela, ki potrjuje ponudnikovo kakovostno in pravočasno dobavo fotokopirnih strojev (priloga 3/1).

Potrdilo o referenčnem delu naj bo pripravljeno na obrazcu priloga 3/1, ki je podan v dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila. V kolikor potrdilo o referenčnem delu ne bo pripravljeno na navedenem obrazcu, morajo biti iz priloženega potrdila razvidni vsi podatki, kot so opredeljeni v prilogi 3/1.

Naročnik si pridržuje pravico, da navedene reference preveri in/ali za posamezno referenčno delo zahteva dodatna dokazila oz. navedbe preveri neposredno pri naročniku referenčnega dela.